



SPRÁVA STÁTNÍCH HMOTNÝCH REZERV ČESKÉ REPUBLIKY

SPRÁVA STÁTNÍCH HMOTNÝCH REZERV

JUDr. Zbyněk Jankovský, Ph.D.
Vedoucí Oddělení Kancelář předsedy

Praha 12. prosince 2022
č. j.: xxxxxx/22 - SSHR

Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informace

Správa státních hmotných rezerv (dále jen „Správa“), jako povinný subjekt ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), obdržela dne 24. 11. 2022 Vaši žádost o informace dle uvedeného zákona.

Uvedenou žádostí je požadováno poskytnutí následujících informací:

- „1. Jaký byl celkový seznam věcí (identifikace materiálů a vybavení, počet ks jednotlivých položek), které Správa státních hmotných rezerv poskytla pro polní nemocnici v Letňanech, která byla připravena k provozu v období říjen 2020 až únor 2021 (dále jen “polní nemocnice”)?
2. Kolik celkem Správa státních hmotných rezerv zaplatila za tento materiál a vybavení pro polní nemocnici (pokud nevyužila již zakoupený materiál)? Prosím nejlépe po jednotlivých položkách.
3. Zda se vrátilo nějaké vybavení (či materiály) zpět Správě státních hmotných rezerv, případně co se s ním stalo, konkrétně kam putovaly jednotlivé položky?
4. Jak přesně fungovala spolupráce Správy státních hmotných rezerv s Armádou ČR a Fakultní nemocnicí Bulovka?

Prosím o co nejpresnější data a informace. Děkuji.

Správa se Vaší žádostí pečlivě zaobírala a k jednotlivým dotazům sděluje následující:

Ad. 1) Správa poskytla pro polní nemocnici v Letňanech 500 ks zdravotnických lůžek vč. příslušenství.

Ad 2.) Správa uhradila za tento materiál 20,8 mil. Kč.

Ad 3.) Do skladu Správy státních hmotných rezerv se vrátily všechny poskytnuté položky.

Ad 4.) Armádě ČR bylo poskytnuto 500 ks zdravotnických lůžek vč. příslušenství, které Armáda ČR převzala do užívání a po ukončení činnosti polní nemocnice byly Armádou České republiky vráceny zpět do skladu.

Nad rámec Vašich dotazů uvádíme, že bližší informace o provozu polní nemocnice v Letňanech v předmětném období vč. spolupráce AČR s Nemocnicí Bulovka poskytne Ministerstvo obrany, které mělo gesci za celou akci a poskytlo významnou část materiálního vybavení a personálu.

S pozdravem

JUDr. Zbyněk Jankovský, Ph.D.
podepsáno elektronicky